

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.12.2022 Numéro de publication: HR02-1005636524

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Terra Gourmet Sàrl, Nyon, nouveau Terra Consulting Sàrl

Terra Consulting Sàrl (Terra Consulting Ltd liab Co) Chemin des Vignes 3 1260 Nyon

Jusqu'ici Terra Gourmet Sàrl

Translation(Terra Gourmet GmbH) (Terra Gourmet Sagl) (Terra Gourmet Ltd liab Co)

Terra Gourmet Sàrl, à Nyon, CHE-327.454.720 (FOSC du 24.04.2020, p. 0/1004876944). Statuts modifiés le 30.11.2022. Nouvelle raison de commerce: Terra Consulting Sàrl (Terra Consulting Ltd liab Co). Nouveau but: la société a le but suivant: fourniture de services de conseil dans les industries vinicoles et alimentaires; commercialisation de produits gastronomiques en Suisse et à l'étranger; exportation/importation de fruits, de légumes, de produits gastronomiques, spécialités culinaires, de vins et autres produits alimentaires. Elle peut en outre faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, mobilières ou immobilières se rattachant directement ou indirectement à son but social et s'intéresser, sous toutes formes, à toutes entreprises similaires, notamment par la prise de participation dans des entreprises similaires. La société peut également constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger.

Registre journalier no 23465 du 19.12.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 79, Date: 24.04.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud